



宁波将新增一所公办本科高校 暂定名浙江药学院

本报讯(记者 王冬晓 通讯员 竺丹军)近日,省教育厅发布《关于浙江海洋大学东海科学技术学院提出申报独立学院转设基本情况的公示》指出,根据教育部推进独立学院转设工作的部署要求,浙江海洋大学东海科学技术学院提出设置申报,拟与浙江医药高等专科学校合并转设为省属公办本科高校,申请建校名称为浙江药学院(暂定名)。

浙江医药高等专科学校是经教育部批准,全国最早独立设置、全国食品药品监督管理系统唯一一所医药类高等专科学校。学校现有奉化、鄞州两个校区,占地面积933亩,总建筑面积

30万余平方米。目前有教职员工550余人,全日制在校生1万余人。学校设有药学院、制药工程学院、商学院、中药学院、食品学院、医疗器械学院、基础学院等7个学院,面向全国19个省(自治区)招生,毕业生就业形势良好,历年就业率均超过97%。

近年来,浙江医药高等专科学校积极提升办学层次,学校升格为“浙江药学院”列入《浙江省高等院校设置“十三五”规划》并经教育部正式备案,各项办学指标均已达到或超过应用型本科院校设置标准。由任文霞校长主持的“基于产教融合的药学类人才‘三药’职业特质培养模式建立和实践”项目获得2018年

职业教育国家级教学成果一等奖。建有首批省级应用技术协同创新中心、国家高研院长三角教学基地、浙江省基层药品监管科学与产业发展研究中心、宁波市重点实验室等一批创新平台和载体。在武书连2020年中国高等专科学校综合实力排行榜中位列第七名。在金苹果2020中国高职院校专业竞争力排行榜中,药品质量与安全、制药设备应用技术、中药制药技术、药物制剂技术排名全国第一,药学类专业竞争力排名全国第二。

记者了解到,两校合并转设为省属公办本科高校经浙江省教育厅公示后,教育部还将对其进行进一步考察。

喜爱计算机,火爆全校的小程序出自他手 宁诺一商科生“跨界”斩获 字节跳动游戏数据分析 offer

提到金融财务与管理专业,你会想到什么?投行、咨询或是银行?宁波诺丁汉大学大四学生章奎亮给出另一种答案:他凭借不俗的学术成绩和实习背景,一路过关斩将,在“最难求职季”斩获字节跳动的游戏数据分析 offer。

在记录自己求职经历的文字中,章奎亮说自己是“一个非典型背景的人”——本科期间读的是商科,职业方向却走技术路线,求职之路对“跨界”的他似乎也并不友好。那么,他究竟是如何做到的呢?

火爆全校的小程序出自他手

早在高中,章奎亮就获得过全国信息学奥林匹克竞赛二等奖,与计算机结下缘分。

大学期间,章奎亮选择自己同样很喜欢的商科,但却从未放弃计算机的爱好。在宁诺有两款火爆全校的小程序。其中,在uCourse里,师生们能找到学校所有课程的信息,从课程表到课程测评一站搞定。UNNCMap则可谓是宁诺版的谷歌地图,能探索学校的各栋建筑,是初来乍到的新生们必备的小

程序。这两款小程序均隶属uFair开发团队,而章奎亮正是团队的初创成员之一。

渐渐地,这个致力于为宁诺学子提升学习体验的小程序拥有越来越多用户。团队从最开始的四五个人,壮大到三十人左右。uFair的创业成果也初步显露,“现在每天平均有三千左右的日活、一万多次的访问量。”章奎亮对此十分自豪。

全职实习后认定职业方向

创业同时,他还在Coursera上学习关于数据库、数据可视化、编程语言等课程,课程数量和时长甚至能和学校的专业课齐平。在这一路“杂食”中,章奎亮逐渐对数据分析有了更深入的了解。

为了离这个领域更近一步,他选择去滴滴出行国际化数据分析部门进行全职实习。

“比起uFair,滴滴的工作难度上升了很多,要处理来自拉丁美洲、澳洲等世界各地的订单,数据的复杂程度是我在学校做小程序时远不能比的。”工作期间,章奎亮根据业务指标建立自动化场景挖掘方案,分析墨西哥乘客订单取消率上升的原因;还通过乘客订单的海量数据,建立机器学习模型,预测乘客流失率和将来

成交额,准确率高达90%。“这次实习拓宽了我的视野,我更加认定数据分析是自己想要的职业方向。”

靠商科和技术成功跨界求职

章奎亮原本计划在本科之后去读数据分析方向的研究生,但最终他却决定放弃考研。“学习商科教会我如何与人沟通合作,校内创业让我学会如何管理团队,在自学和实习中付出的努力让我有勇气面对技术上的挑战,我想冲一冲秋招。”

章奎亮用3个词总结自己的求职之路——艰辛、运气、实力。“遇到过很多对我跨专业申请技术岗位的质疑,也遇到过靠实力证明自己的高光时刻——看到面试官眼睛慢慢变亮,我知道自己并不差。”

凭借着“商科+技术”这样一份看似“割裂”的履历,章奎亮终于拿到自己满意的 offer。

即使确定了未来的方向,章奎亮依然闲不住,“得知今后团队的同事都很厉害,其中有来自杜克大学和香港中文大学的数据分析硕士生,我真的不敢停下来。”他说,“在正式入职前的这半年,我还会夯实一下以往学过的知识,并进行一些拓展。”

记者 李臻
通讯员 李懿婷 苏钧天



宁波新东方前途出国 全面规划你的优质前途

宁波新东方前途出国全面规划你的优质前途,本周推出系列线上讲座。2月25日(周四)14:00-15:00,【英国留学意向·线上讲座】主题:疫情下英国大学政策解析;2月25日(周四)19:00,【美国研究生意向·线上讲座】主题:Offer Talk 对话21录取季。

令和日语

举办新一届日语演讲比赛

想一展自己的日语水平吗?想提升自己的日语演讲能力吗?给你一个舞台,上演属于你的精彩,领略英才风采,感受头脑风暴——新一届演讲比赛“日本与我”将于4月10日举行。届时,宁波令和日语与宁波大学强强联手,由宁波大学外语学院知名教师进行现场点评和指导。

新通留学

举行全球升学·多国联申产品发布会

往年留学申请,多数学生和家

长都是奔着某一个国家去的,但2021申请季,多国联申成为了大多数留学生的火热之选。2月27日(周六)13:30-17:00,新通留学将举行全球升学·多国联申产品发布会,给你全面规划,多重保障,助力安全留学。

